

“五彩教育”增添实践平台 校园生活更加缤纷多彩

## 五条路小学小记者站成立



小记者挥动小记者团团旗

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 “趣味国学课、媒介素养课、财商课……这么多的活动啊，太好了！”“明年我一定要参加夏令营！”10月29日下午，卫东区五条路小学校园小记者站揭牌成立，现场感受了小记者的风采后，众多学生对小记者活动产生了浓厚兴趣。

### ■“五彩教育”增添实践平台

卫东区五条路小学有在校生2600多人，小记者达到上百人，学校专门设立了小记者社团。

该校校长蔡云霞告诉记者，学校一直以“红色的品行之养、橙色的身体之健、蓝色的科技之光、绿色的生活之舟、紫色的艺术之魅”五条主线发展特色教育，逐步形成了以“书香校园、琴韵校园、平安校园、科研校园、体艺校园”为主题的“五彩教育”。

蔡云霞说，学校努力为学生营造一个充满书香、琴韵、美丽、和谐的校园环境，让师生过一种幸福的生活。成立校园小记者站，和该校实施“五彩教育”的宗旨不谋而合。“我们学校的小记者社团有专职教师组织开展活动，老师还定期给小记者上写作课。”蔡云霞说。

“校园小记者站的成立，将为我校素质教育增添一个更加宽广的实践平台，使学生的校园生活更加丰富多彩。”在小记者站揭牌仪式上，蔡云霞对小记者站满怀期待，她希望依托小记者站这个平台，同学们能够好好参与社会实践活动，学习更多的新闻知识，用双眼捕捉校园、班级和同学们的点滴风采，用手中的笔记录下生活中的每一次精彩和感动。

卫东区教体局副局长李冬梅说，校园小记者站的成立，对学校推行素质教育和校园文化建设意义重大，希望小记者们通过校园小记者站提升写作能力、创新能力、实践能力、社交能力等综合素质，放飞梦想，让小记者站成为学校一道亮丽的风景线！

质，放飞梦想，让小记者站成为学校一道亮丽的风景线！

平顶山教育学院副教授苗青老师也参加了小记者站成立揭牌仪式。

### ■校园生活更加缤纷多彩

该校相关负责人表示，学校一直很重视学生阅读、写作兴趣的培养，校园内活跃着一批喜欢写作、积极投稿的同学，其中不少已在报纸上发表文章。校园小记者站的成立，将激发更多孩子的写作热情，带动学校涌现出一批写作能手。

“我们学校几乎每个学生都会吹口琴，社团活动很多。我们的‘七彩教育’，就是要让孩子们都能发展兴趣、爱好，拥有多彩的童年生活。”蔡云霞说，校园小记者站的成立，能使孩子们更加踊跃地参与社会实践活动，校园生活也将更加多姿多彩。希望学生和教师能以平顶山晚报《花样年华》等为阵地，进一步丰富



蔡云霞(左)、苗青(右)、李冬梅(中)共同为小记者站揭牌

师生精神文化生活，

平顶山日报传媒集团有关负责人表示，中国少年新闻学院平顶山分院小记者团将不断策划组织丰富的、有意义的活动，诸如小记者360行体验营、小记者采风等实践活动，让小记者充分体验生活、感知社会，全力打造鹰城青少年综合素质提升的媒体平台。